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NOTULEN BESTUURSVERGADERING 

S.V. HERTOG HENDRIK 
GEHOUDEN OP 23 augustus 2010 

 
 

Aanwezig  : Sep Dijkstra, Piet Beers, Simon Wielenga, Franke Atsma, Henk Beuker, Mark  

  Roosjen, Gerd-Jan ter Elst en Marcel van der Vlies. 

Locatie  : Schietsportcentrum 
 
 

OPENING 

Opening vergadering om 2000 uur door Sep. 
 
 

MEDEDELINGEN 

− Servicekosten SISL 
De servicekosten betreffende de SISL worden voortaan bij het huurbedrag opgeteld. Dit 
blijkt BTW-technisch beter uit te komen voor de SISL. 
Voor HH maakt dit niet zoveel uit echter… de servicekosten mogen NIET meegenomen 
worden in de jaarlijkse indexering van de huurprijs. 
Sep en Franke zullen dit meenemen naar de eerst volgende SISL-vergadering. 

− Camera’s op de diverse banen 
Op iedere baan zullen (of zijn al) camera’s opgehangen worden. Dit zou (volgens de SISL) 
voor 1 september gereed moeten zijn. De beelden van deze camera’s worden opgenomen op 
(digitale) videorecorders. 
HH heeft hier een aantal bedenkingen bij; 
 - Hoelang worden de beelden bewaard? 
 - Door wie worden de beelden beheerd? 
 - Hoe is het geheel juridisch afgedekt? 
 - Kunnen deze beelden ook opgevraagd worden door Justitie o.i.d.? 
  De SISL zal op papier moeten zetten dat deze beelden nooit afgegeven zullen 
  worden op verzoek van welke instantie dan ook. Als het een bevelschrift is, dan 
  gelden er uiteraard andere regels echter dit zal in een juridisch duidelijke procedure 
  aangegeven moeten worden. Het complete SISL bestuur dient dan haar schriftelijke 
  toestemming te geven. 
 - Bij het terugkijken van de videobeelden dienen te allen tijde 2 leden van het SISL- 
  bestuur (waarbij deze 2 leden niet van dezelfde vereniging mogen zijn) en 1 lid van  
  het DB van de betreffende vereniging aanwezig te zijn. 
Al deze punten dienen door de SISL te worden vastgelegd in een soort van contract.  
Sep en Franke zullen dit meenemen naar de eerst volgende SISL-vergadering. 

− Vrijwilligers voor zondagmiddagen 
De SISL vraagt voor ongeveer 10 zondagen per jaar een aantal vrijwilligers welke het 
gebouw kunnen “bezetten” voor zogenaamde “zondagschutters”. 
Er dient dan minimaal één machtiginghouder aanwezig te zijn die de scoreboekjes kan 
aftekenen. 
De SISL dient data en tijden aan te geven wanneer dit moet gebeuren zodat het één en 
ander bij de diverse vrijwilligers gepland kan worden. 
Sep en Franke zullen dit meenemen naar de eerst volgende SISL-vergadering. 

− Michaela van Vals. 
Michaela rijdt iedere maandagavond van Kollum naar Leeuwarden om vrijwillig achter de 
balie bij HH haar “taak” uit te voeren. 
Per avond zal er een bedrag van € 10,- aan benzinekosten worden vergoedt. Deze beslissing 
is unaniem door het gehele bestuur goedgekeurd. 
HH zal aangeven bij Michaela dat ze een vergoeding krijgt en niet afwachten totdat Michaela 
er eventueel zelf over begint. 
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− Gegevens bestuursleden. 
 - Sep Dijkstra  06–22860199  s.dijkstra80@upcmail.nl  
 - Simon Wielenga 06-11024622  simonwielenga@upcmail.nl  
 - Piet Beers  06-10338320  piet.beers@telfort.nl  
 - Gerd-Jan ter Elst 06-24739676  gerdjan66m1@hotmail.com  
 - Henk Beuker  06-12999095  mrlucky@hetnet.nl  
 - Mark Roosjen  06-21554844  m.roosjen@hotmail.com  
 - Franke Atsma  06-50697941  boekberg@wxs.nl  
 - Marcel van der Vlies 06-53765317  m.vd.vlies@vsm.nl  

− Douwe Kamstra (Makkum) 

Douwe Kamstra wil een wapen kopen van HH, echter het verlof is geweigerd omdat hij van 
de 8 jaar dat hij in Makkum woont, hij al 7 jaar problemen heeft met zijn buurman. 
Het verlof is dus geweigerd en bijz.wetten heeft dan de verplichting om de KNSA daarvan op 
de hoogte te stellen. Vanuit de KNSA zal dan automatisch een opdracht tot royering volgen. 
Bijz.wetten heeft echter geen bezwaar tegen het feit dat Douwe lid is (en blijft) bij HH.  
HH zal Douwe helpen met het bezwaarschrift welke ingediend dient te worden bij de KNSA. 

− BBQ 2011 
Financieel gezien is het niet (meer) mogelijk om in 2010 nog een BBQ o.i.d. te organiseren. 
Voor 2011 staat deze wel weer op de planning. De datum zal dan liggen in de maand 
september (na de zomerstop dus) en men dient dan vooraf hun kosten te betalen. 

− Hobby- en vrijetijdsbeurs 
Het geheel wordt georganiseerd door de Vrijheid. HH zal niet van de partij zijn echter ze zal 
wel meebetalen in de eventueel gemaakte kosten. 
De verenigingen welke de kosten zullen dekken zijn: 
 - De Vrijheid 
 - Noconi 
 - KSV Friesland 
 - Hertog Hendrik 

− Interne competitie 
Gerd-Jan wil een nieuw soort competitie opzetten. 
Deze competitie zal starten op 1 januari 2011. 
Gerd-Jan zal het geheel op papier zetten en dit mailen naar de rest van het bestuur zodat 
deze er eventueel op- en of aanmerkingen op kunnen geven. 

− Alarmcodes SISL 

Er zijn nog alarmcodes benodigd voor Simon en Gerd-Jan.  
Sep en Franke zullen dit meenemen naar de eerst volgende SISL-vergadering. 

− Ontvangen van groepen. 

Marinus Knap en René Jouwsma welke sinds kort van de Vrijheid overgegaan zijn naar HH 
zijn in het bezit van een erkenning. Dat wil zeggen dat we misschien die erkenning kunnen 
gebruiken om groepen te ontvangen. 
Marcel zal de beide personen vragen of we inderdaad gebruik mogen maken van deze 
erkenning. Als hier toestemming voor gegeven wordt, zal het nagevraagd worden bij 
bijz.wetten. Als hier ook de toestemming verkregen wordt, zal het een en ander schriftelijk 
vastgelegd worden voor alle partijen. 

 
 

RONDVRAAG 

 
Simon: Er is een brief binnen gekomen betreffende de sociale hygiëne. Is dit bij HH helemaal in 

orde? 
Antw: Ja. Bij HH zijn er genoeg personen aanwezig die of horeca papieren of het “diploma” sociale 

hygiëne hebben. 
 

Marcel: Met het wegvallen van Richard is zijn er nog maar 8 bestuursleden.  
Blijven we op 8 of gaan we terug naar 9 bij de eerst volgende ALV? 

Antw: We gaan door op deze voet, dus met 8 bestuursleden. 
Zou er met een eventuele stemming een gelijke uitkomst zijn, dan geld de stem van de 
voorzitter dubbel. 
Dit dient nog wel doorgegeven te worden op de eerst volgende ALV. 
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DATUM VOLGENDE VERGADERING: 

Datum  : januari 2011 
Tijd  : ?? 
Locatie  : ?? 
Bijzonderheid : Vaststellen datum en onderwerpen ALV 

 
 

SLUITING 

 
Sluiting om 2140 uur. 

 
 


